

Uran / November 04, 2014 04:05PM

[微整形隆鼻簡單易達成 論命相好處多](#)

[center]【撰文 / 醫學美容專科 王一雄醫師】

▲ 命相十二宮中與鼻子有關的部位。

[/center]

命相學中所謂的好鼻，是鼻骨與肌肉分配恰到好處，鼻骨堅挺加上充分肌肉覆蓋，鼻子看起來堅挺卻豐滿，看起來如同屹立不搖的山。跟鼻型有關的命相宮位有：

·財帛宮 -位於「鼻頭」的部位，關係到財富的吉凶。

·疾厄宮 -位於兩眼之間「山根」的部位，關係到健康方面的吉凶。

命相學裡有句俗話說：「[color=#9900CC]男以鼻為財星，女以鼻為夫星[/color]。」可見鼻子在整張臉當中，占有相當重要的地位，影響層面包含自信心和人緣，也關連到財運與性格。

面相學將鼻形分為四大種類，第一種是亞洲人常見的山根

(又稱鼻根)凹陷，所謂山根就是兩邊眉毛向內虛線交叉，在鼻子中線的地方，如果這個交界處沒有隆起，就表示山根比較凹陷。山根凹陷就會給人兩眼眼距較寬，看起來注意力不集中、精神渙散，但如果把鼻子的山根墊高，眼距也相對變小，整張臉給人的感覺就會變得熱情、專注。

如果把一張臉分成三個區塊，鼻子屬於中庭位置，東方人傳統都認為35~50歲是走鼻子的運氣，如果鼻子過短、山根凹陷，以面相學來說，發財運會比較晚。

[center]

▲ 羅馬鼻代表：湯姆克魯斯[color=#9999CC] (圖片來源：網路) [/color][/center]

就拿阿湯哥湯姆克魯斯(Tom Cruise)的羅馬鼻來說，湯姆克魯斯的山根很高，鼻子也夠長，所以成名得相當早。

另外一位是東方藝人華仔劉德華，他也是山根很高，成名很早的典型例子。

[center]

▲ 羅馬鼻代表：劉德華[color=#9999CC] (圖片來源：網路) [/color][/center]

接下來是鼻樑，面相書中認為鼻樑代表性格，鼻樑直又挺拔的人，會給人很有耐心、野心、毅力、成功機會很高的感覺；相對如果鼻樑比較塌陷，人緣可能不錯，就像是個好好先生，比較容易被說服，易受外在環境變化而放棄，可能給人能託以重責大任的感覺。

最後是東方人最在乎的鼻頭部份，代表財帛宮，是聚財的位置。這裡所謂的聚財不是指一個人賺錢的能力，而是指對於金錢、物質的態度，指的是能不能留得住錢財，比較不會漏財。

東方人鼻頭與人中相交接處，最漂亮的角度是105度，如果鼻頭不夠發達，可能跟人中的角度會是90度，那就可以靠施打玻尿酸，把鼻頭弄得更豐滿一點。

鼻頭也包括了鼻孔部份，東方人忌諱[color=#FF0000]鼻孔外翻、外露、過大[/color]，這些都代表了會漏財、無法聚財，如果鼻孔有這些問題，可以從鼻尖(鼻頭)整形來改善，通常只要改變了鼻頭的長度或是豐厚度，使原本的圓形鼻孔變成橢圓鼻孔，就能改善鼻孔的問題了。

[center]

[/center]

其他鼻型：

·貴婦鼻

--女人最愛的鼻子莫過於鼻型如懸膽的「少奶奶鼻」，整個鼻中就像裝水的汽球厚實下垂，鼻中兩旁肌肉牽引支撐，鼻孔隱約不易見，側面看鼻中有微微下垂狀。

[center]

▲跳水皇后郭晶晶擁有典型的「貴婦鼻」。[color=#9999CC] (圖片來源：網路) [/color][center]

- 鼻頭有肉卻鼻樑塌陷者 (如蒜頭鼻、蓮霧鼻) ，好一時無法好一世。
- 鼻子較塌者，智力、精力及活力較差。
- 塌鼻、削直、無兩顴拱衛的人，不但求財辛苦，更有浪費錢財的傾向。
- 鼻頭過高肥，而且雙翼飽滿者，自尊心強，處事高傲，個性嬌頑，不易相處，難以合作。
- 鼻翼飽滿的人多為成功企業家，鼻翼肉厚軟實與否，與收入多寡成明顯正比。
- 鼻翼飽滿豐隆而鼻孔也大者，有氣魄，手面寬綽，敢從事鉅額投資，是經營大企業的典型人物，若能與此種人共同創業，可成一方事業霸主。
- 豐隆厚實挺直的鼻子，更有左右兩顴骨豐滿拱衛者，其人一生扮演成功的角色，可以予取予求。
- 鼻骨挺卻過於骨感者--有賺錢能力卻守不住財。
- 尖挺骨感鼻型者--過於堅挺骨感者 (俗稱小巫婆鼻) 代表具異性魅力，可以吸引男人送上錢來，但卻也只能依賴異性過活。
- 鼻準如鉤的人主其人精打細算，手段厲害。
- 朝天鼻--鼻孔必須隱約不易見，過於朝天或鼻毛過長者都有漏財之餘。
- 鼻型豐滿的女性--女人若鼻型豐滿就表示工作能力強，能獨立賺錢，如殷琪就屬此例。

微整形隆鼻 輕鬆擁有完美鼻型

微整形利用注射方式改善鼻部形狀，除了美觀，也有簡單易達成的特性，採用 [color=#9900CC]長效無痛玻尿酸[/color] + [color=#9900CC]細長鈍針[/color]就能達到以下訴求：

1. 外觀自然
2. 費用低
3. 疼痛感輕
4. 腫脹、瘀青少
5. 傷口小 (針孔)

[center][center]

現代人的營養條件普遍比以前好，鼻子的形狀也一代比一代優良，有時候只要稍微塑形就很漂亮了。

跟以前一整根的人工鼻骨相比，現在的填充物也相對安全，生物相容性佳，也能做形狀的微調，輕鬆地擁有美麗又自然的鼻子。

拋棄式 [color=#9900CC]鑽石級細長鈍針[/color]

的運用，更能符合微整無痛、不腫脹、不瘀青、單一針孔的訴求。由於注射後沒有疤痕，過程只需5分鐘，非常方便；透明 [color=#9900CC]長效型無痛玻尿酸[/color]

對鼻頭的墊高隆起是相對較安全的，且對皮膚較薄者，在鼻樑處不易有像白色微晶瓷的顏色落差。

最後還是提醒愛美的消費者，不管是進行什麼樣的整形，術前充分諮詢、找有經驗的專科醫師，都是讓整形更完美的不二法門。

>[\[url=http://uranclinic.pixnet.net/blog/post/394479047\]](http://uranclinic.pixnet.net/blog/post/394479047)悠然醫美診所微整價目表[\[/url\]](#)
